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            Nije teško zaljubiti se u Novi Sad, pogotovo s početkom jeseni. Grad i dalje dobija puno
sunčeve svetlosti, doduše sada zraci padaju pod nešto oštrijim uglom, pa je prošaran mekim,
treperavim senkama. Stiče se utisak kao da je tanki sloj četkice umočene u sedefastu farbu
prešao preko gradskih fasada, čije boje odjednom postaju izraženije, a njihove konture jasnije.
Ova promena je jedan od razloga zbog kog lokalci još više uživaju u estetici svog grada - urbani
prostori jednostavno postaju još prijatniji, atraktivniji i gostoprimljiviji.

      

               Jesen nije ništa manje atraktivna od leta, a pravi poznavaoci putovanja znaju kako da
uživaju u takozvanoj „produženoj sezoni“. Sa šarmantnom arhitekturom, fascinantnom istorijom,
živopisnom kulturom i brojnim kafićima i restoranima, Novi Sad je, zajedno sa svojom okolinom,
mesto gde svako može biti potpuno opušten i osećati se dobrodošlim. Dakle, ako planirate
putovanje tokom sezone jesenjeg lišća, zaputite se u Novi Sad i proverite šta ovogodišnja
Evropska prestonica mladih i Evropska prestonica kulture 2021 ima da ponudi! Budite sigurni da
ima mnogo toga da se vidi i doživi, a još više da se okusi i proba! Nego, šta je to na
novosadskom jesenjem meniju? Evo nekih predloga:
               Novi Sad je grad prilagođen pešacima i naša je preporuka da ga istražite sporo
šetajući njegovim ulicama, posebno onim u starom gradskom jezgru i podgrađu
Petrovaradinske tvrđave. Postoji mnoštvo uzanih ulica u koje možete zaviriti, puno skrivenih
pasaža u koje se možete zavući i malih trgova na kojima možete predahnuti. Ako želite da na
malo brži način da istražite grad, možete iznajmiti bicikle ili električne skutere i provesti nekoliko
sati istražujući unutrašnjost grada ili krstareći njegovim periferijama. Dunavski kej može biti
posebno zanimljiv jer nudi prostore za rekreaciju, lep pogled na tvrđavu, plaže na kojima se
možete prošetati po sada već hladnom pesku ili kafiće u kojima se možete opustiti uz kaficu,
kolač i smirujuć pogled na Dunav.
               Iako je letnja festivalska sezona na izmaku, ali u Novom Sadu festivalska atmosfera
traje cele godine! Na primer, Međunarodni festival kratkometražnog filma „Filmski front“,
Novosadski jazz festival, Novosadska jesen, cvetna pijaca ili Oktoberfest, neka su od mesta na
kojima možete biti ove jeseni. Ako ste ljubitelj prirode, sada je pravo vreme za Frušku goru.
Berba grožđa je i dalje u toku, pa je poseta vinogradima i vinskim podrumima nezaobilazna,
poseta manastirima, pešačenje markiranim planinskim stazama i jesenji planinarski maraton,
samo su neke od aktivnosti koje ova planina nudi. Ovome treba dodati i gastronomske užitke u
ambijentu u kom se svi osećamo udobno, te toplo preporučujemo riblju čorbu na dunavskim
čardama ili spori obrok na salašima u neposrednoj blizini grada, gde u jesenjem periodu
dominira bundeva, paradajz, specijaliteti od paprike, a u slatkom delu menija dunja, jabuka,
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kruška, grožđe, lešnici, orasi, bundeve.
               Tim Turističke organizacije grada Novog Sada, dočekuje i ispraća svoje goste,
blogere, predstavnike agencija, turoperatore i snimateljske ekipe iz svih krajeva sveta koji sa
puno entuzijazma posle posete prenose utiske svojim pratiocima, čitateljima i gledaocima.
Takođe, planirano je mnogo aktivnosti u jesenjoj sezoni koje su usmerene ka regionalnoj,
nacionalnoj i međunarodnoj promociji Novog Sada kao grada mladih i grada kulture.

              

                   Od 9-11. oktobra je period u kom su planirani Welcome Turkey B2B sastanci, koji dolaze u Novi Sad u saradnji sa Turističkom organizacije Srbije i Turkish Airlines-om gde će TONS sva tri dana biti domaćin i obezbediti upoznavanje sa gradom kao i pozvati brojne domaće turističke agencije da se upoznaju sa turskim turističkim agencijama koje nameravaju da pripremaju posete Srbiji u 2020/2021. godini najpre u Novom Sadu i Beogradu.

    
       

    

              

                   11. oktobra posredstvom agencije Uniline u Novi Sad dolazi grupa turoperatora (organizatora putovanja) iz  Južne Koreje koji planiraju da u narednoj godini pokrenu prodaju turističkih aranžmana koji bi obuhvatili i obilazak Srbije, gde bi se u ponudi našao i Novi Sad.

    
       

    

              

                   Turistička organizacija Novog Sada će nastupiti na međunarodnim sajmovima turizma (IFTM Top Resa, Pariz 1-4. oktobar i WTM, London 3-7. novembar) i predstaviti turističku ponudu grada. Zakazani su i sastanci sa predstavnicima medija i turoperatora o promociji Novog Sada kao turističke destinacije. TONS će prvi put predstaviti ponudu na sajmu turizma u Varšavi, odakle dolazi veliki broj turista, naročito u letnjem periodu i koji pokazuju već godinama u nazad veliko interesovanje za Novi Sad. U Novom Sadu se 3-5. oktobra održava Sajam turizma na kom će TONS tradicionalno uzeti učešće.

    
       

    

  

   Turistička organizacija Grada Novog Sada
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